



RECTIFICARE

La *Anunț concurs 29 iunie* al Centrului Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic la rubrica **Bibliografie pentru postul de Consilier juridic** se face următoarea rectificare:

În loc de

- *O.U.G. nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare*
- *HG nr. 925/2006 pentru aprobarea normelor de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de achiziție publică din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 34/2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de servicii, cu modificările și completările ulterioare*

Se va citi

- *Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice*
- *HG nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice*

DIRECTOR,

Gabriela-Liliana PETRE

